

经济新闻 | 综合

多因素导致A股放量重挫 沪指盘中逼近2900点

受投资者担忧流动性收紧等多因素影响,20日A股放量重挫。沪指盘中一度下行逼近2900点,深证成指和创业板指数双双下跌,跌幅超过4%和5%,两市成交则突破8000亿元。



指数全线下跌

当日上证综指以3050.38点小幅高开,早盘上摸3055.69点后开始震荡下行,午后一度探至2905.05点。此后沪指企稳回升,尾盘收报2972.58点,较前一交易日跌70.24点,跌幅为2.31%。

深证成指表现明显弱于沪指,大跌437.72点后,以10164.74点报收,跌幅达到4.13%。

创业板指数走势更为疲弱,2145.24点的收盘点位较前一交易日大跌5.60%。

股指重挫拖累沪深两市个股普跌,

上涨品种总数不足200只。不计算ST个股和未股改股,两市26只个股涨停,跌停个股则接近70只。

行业板块全线收跌,且除银行板块外跌幅都在1%以上。IT、传媒教育、化肥农药板块跌幅超过5%。

抛盘大量涌出带动沪深两市显著放量,分别达到3112亿元和4894亿元,总量突破8000亿元。

沪深B指双双下行。上证B指跌2.25%至368.77点,深证B指跌1.53%至1119.01点。

三因素或致股市大跌

兴业证券分析认为,昨日股市暴跌,可能是三因素触发风险偏好收缩影响所致。一是信用风险暴露可能会使风险偏好下降。二是定增解禁及减持问题将日益凸显,构成制约市场的重要压力。2016年全部解禁规模超万亿元,年中和年底是集中时点。三是事件性因素也会影响风险偏好。美元加息预期反复扰动,通胀预期、房地产泡沫化

都会触发对货币宽松预期的波动,欧洲杯期间全球股市普遍疲软、英国退欧公投引发阶段性担忧。

方正证券依然坚定看多,认为反弹行情尚未结束,敏感窗口在5月底。而中航证券认为市场短期依然处调整状态,震荡还会延续,短线先看2880点支撑。

综合新华社、新浪财经消息

一季度我市外贸进出口继续下降

本报讯 一季度,郑州外贸进出口完成105.3亿美元,外贸进出口继续下降。今后一个时期,随着我市跨境电子商务的蓬勃发展,郑欧班列的加密运行,将逐步扭转我市外贸进出口双降的不利局面。

据海关统计,一季度,全市外贸进出口完成105.3亿美元,同比下降13.1%。其中,出口60.5亿美元,进口

44.8亿美元,分别下降15.3%和10.0%。进口和出口双双下滑。

在跟踪调查的全市进出口前50名企业中,进出口增长和下降的企业分别为25家和20家,新增企业5家;共计进出口总额99.5亿美元,下降11.9%,占全市进出口总额的94.5%;剔除富士康因素,我市其他外贸企业出口下降13.8%,进口增长9.4%。郑州晚报记者 徐智慧

鑫融基金控 去年实现营业收入4.2亿元

本报讯 昨日,记者从新三板挂牌公司鑫融基金控股股份有限公司了解到,该公司刚刚披露的年报显示:公司去年实现营业收入4.2亿元,较上年同期增长46.15%;净利润2.53亿元,同比增长69.63%;基本每股收益0.12元。与此同时,该公司的总资产和净资产也分别从2014年12月31日的24.2亿元和20.8亿元增长到了2015年12月31日的32.2亿元和26.4亿元,同比增幅分别为32.86%和26.73%,资本规模和抗风险能力得到进一步增强。

据悉,鑫融基2015年经营业绩的大幅增长,主要有两方面原因:一方面,公司传统担保业务稳中有升,包括担保收入、评审费收入、追偿收入在内的担保相关收入比去年同期增加了2170.97万元;另一方面,公司着力打造的金融全产业链服务平台2015年开始进入收

获期,其中小额贷款及融资租赁业务2015年贡献营业收入2810.13万元,较2014年增长了63.3倍;依靠担保平台开展协同金融服务,公司的财务顾问及咨询服务中间业务收入增加3303.05万元,同比增长81%。

去年,鑫融基在担保业务基础上,加强布局了小额贷款、资产管理、股权投资管理和融资租赁等业务,目的是打造金融全产业链,使公司成为一家可为中小企业提供全方位、多层次、全生命周期的综合性金融服务机构。今后,鑫融基将以重建河南省融资担保体系为基础,积极拓展小额贷款和融资租赁业务,以股权投资和并购重组为潜力赢利点,把资产管理和不良资产处置等作为重要手段和抓手,发挥“债权+股权+资产”协同效应,实现跨越式发展。

郑州晚报记者 徐刚领

我省启动2016年知识产权宣传周活动

本报讯 说起知识产权,许多人觉得和自己关系不大,其实它影响着我们的方方面面。你最近上网络下载音乐是不是开始收费?免费的电影资源是不是越来越难找?第16个“世界知识产权日”将于4月26日到来,昨日,2016年河南省知识产权宣传周活动在郑州大学法学院拉开帷幕。

郑州晚报记者 李丽君

去年我省专利授权首次突破4万件大关

据悉,2015年我省专利申请首次突破7万件大关,达到74373件,同比增长19.1%;专利授权首次突破4万件大关,达到47766件,同比增长43.2%,增幅均高于全国平均水平。省有效发明专利总量为17571件;每万人口拥有发明专利1.87件,较上年增长29.9%。

此外,去年,全省发明专利申请21338件,发明专利授权5384件,分别是“十一五”末年的3.3倍、3.6倍;职务发明专利申请51974件,职务发明专利授权35371件,分别是“十一五”末年的3.3倍、3.5倍,在发明专利申请与授权中的占比分别较“十一五”末年提升7.8个和12.8个百分点。企业作为创新主体,继续保持了良好的创新能力,2015年申请专利39047件,获授权专利27806件,分别是“十一五”末年的2.9倍、3.1倍。

专家建议河南,探索专利资本化运作模式

中国科学院科技战略咨询研究院研究员、中国科学院大学知识产权学院副院长宋河发博士应邀为与会人员做了首场报告。

宋河发建议河南借鉴国内外成功经验,通过设立专利运营基金、建立“专利池”、进行专利证券化等途径,探索专利资本化运作模式,创新知识产权运营服务模式,提升知识产权价值实现能力,促进知识产权有效运用,破解我省专利转化运营难题,助推强省建设目标早日实现。

据介绍,在4月20日~26日期间,省知识产权局将举办知识产权强省建设专家巡讲、“河南省知识产权中原行”媒体集中采访、知识产权高层次人才网络论坛、全省知识产权维权援助宣传、开展全省中小学知识产权师资培训等一系列活动。

洗化用品市场整治 5000瓶(支)洗化用品涉嫌假冒被查扣

本报讯 昨日,郑州晚报记者从郑州市二七区工商质监局获悉,针对辖区洗化用品批发市场多、批发销售辐射面广的特点,该局对洗化用品市场进行了专项整治,整治过程中,4起商标侵权案件被查处。

据了解,3月17日,马寨工商所接到消费者举报,中原第一城个体户孔某销售的“相宜本草”洗化用品涉嫌商标侵权,根据举报,工商执法人员立即对孔某经销的“相宜本草”化妆品进行了检查。检查中发现,孔某所售的“相宜本草”化妆品包装比较粗糙,字迹不清晰,且孔某提供不出进货手续,承认是

从上门推销人员手中进的货并销售。因涉嫌商标侵权,工商执法人员当场依法对未销售的“相宜本草”化妆品予以查扣。经厂方鉴定,该产品为商标侵权产品,决定予以立案进行查处。

通过逐家排查,造册登记,截至目前,该局共检查了348家洗化用品经营店,发现4家店中销售的有涉嫌商标侵权产品。侵权产品涉及相宜本草、BB霜、欧诗曼、韩束等化妆品。对查出的涉嫌假冒的洗化用品共5000余瓶(支),全部予以依法查扣。对4起销售涉嫌商标侵权的商户全部立案,目前正在调查处理中。郑州晚报记者 李丽君

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出春季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠

咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zyqunhe.com>
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧